

阿康公司 多措并举助力“扫黑除恶”

本报讯(阿康公司 王乐)“扫出清风正气,扫出朗朗乾坤”。在阿康城区运营的公交车内,常常可以看到类似的宣传标语,自扫黑除恶专项斗争开展以来,公司十分重视,加大力度落实各项措施。

一是多措施加强组织。为扎实落实上级主管单位传达的文件精神,深入开展扫黑除恶专项斗争,切实提高广大职工对扫黑除恶工作的知晓率和参与度,公司于11月15日驾驶员安全例会中组织全体人员进行了认真学习。

二是多形式加大宣传。在公司运行的公交车后挡风玻璃处张贴宣传标语、车厢内张贴宣传海报,每辆车内张贴举报电话。同时,公司对线路安全检查、隐患排查、早晚高峰期疏导秩序等进行了督导跟进。

三是多方式加强线索摸排。强化源头管理,做好每一位职工档案,采取走访调查摸排和集中摸排相结合的方式,将线索摸排工作贯穿于整个专项活动中。

四是多渠道强化沟通。深化各级各部门联系,及时了解掌握扫黑除恶工作动态,公司要求各部门、各科室做好异常情况及时汇报工作,以确保及时掌握扫黑除恶工作进展情况。

通过以上措施,激发广大职工行动起来,为创建平安公交、和谐公交做出贡献,提供良好的运营环境,营造舒适、温馨的公交营运氛围。

东康公司 召开四季度研讨会

本报讯(东康公司 韩杰)为进一步提高我公司安全风险管控能力及管控水平,东康公司于2019年11月22日组织全体行政管理人员、安全员、充电工及保安召开了四季度安全风险评估和危害辨识研讨会,会议由东康公司经理助理贺永飞主持。

东康公司经理助理贺永飞通报了各级运调人员“隐患排查互查跟踪检查情况”及“午间实时监控动态管理情况”。针对“隐患排查互查跟踪检查”开展情况,贺经理提出要求:各级运调人员要遵循月初、月中和月末分别检查的方式,确保隐患排查互查跟踪检查能够真正起到实效,排查潜在安全隐患,有效预防安全生产责任事故的发生;各级运调人员要将隐患排查互查跟踪检查情况体现在当天的工作日志中,便于开展监督检查;各级运调管理人员在开展“午间实时监控动态管理”工作时,根据驾驶员的实时工作状态,有针对性的灵活发送安全提示语,确保所发送的语音提示信息能够对当班驾驶员起到实时警醒的作用。

贺经理按照公交总公司下发的“安全生产网格化管理实施方案”文件要求,编制了“东康公司安全生产责任网格化图”、“东康公司安全生产网格化管理直接责任人和管理责任人安全岗位职责”、“东康公司安全生产网格化管理示意图”及“东康公司安全生产网格化管理示意图汇总表”等系列图表,对安全生产网格化管理中的各级责任人进行了明确。

贺经理围绕“十字路口及危险路段安全预警”、“驾驶员安全行车二十八想”等管理规定的执行情况,要求各级管理人员汇报本线路存在的安全隐患,分管经理进行分析总结,提出合理解决措施。同时,贺经理对“驾驶员早出车前饮酒检查”和“夜间车辆运行情况摸排检查”进行了安排部署,计划于12月份组织人员开展突击检查。

公司经理乔云泽就东康公司下一步的安全生产工作进行了总体规划,要求全体参会人员高度负责,认真履行各自的安全岗位职责,严格做好各项安全预防工作,确保公司整体安全形势平稳有序。

东胜公司 开展驾驶员安全培训

本报讯(东胜公司 高梦蕊)为加强驾驶员的安全教育和培训,增强交通安全意识,预防和减少交通事故的发生,11月21日,东胜公司响应安全部号召对行政管理人员及驾驶员进行了安全教育培训,观看《今日说法》之公交惊魂。

培训视频中,主要介绍了2018年9

月21日,一辆公交车在陕西北路南京西路公交车站撞倒路人,并造成两死一伤的重大交通事故。惊悚的九秒钟,记录下刻骨的伤痛。观看完视频,宋建文讲述了驾驶员应该如何养成良好的驾驶习惯、如何保持良好的身体和精神状态以及驾驶员在不同环

境下安全行车的防御技巧。结合视频中的事故案例,宋建文对交通事故中的人为因素与客观原因进行了分析,并指出了其中存在的隐患。

培训结束后,驾驶员们纷纷表示,此次培训,是安全意识的一次警醒,对公交安全行车的重要性有了更高的认识。

天然气公司 邀请消防宣教中心宣讲

本报讯(天然气公司 李忠)为了强化天然气公司全体员工的安全防范意识,提升安全管理水平和技能,我公司于2019年11月19日邀请内蒙古消防宣教中心消防员宋旭健来公司开展消防安全知识讲座。

本次讲座主要针对各类天然气火灾及家庭火灾的安全预防、初起火灾的扑救等消防安全常识展开,公司全体员工积极参与。

讲座通过观看近年来天然气火灾和家庭火灾的真实案例,提高全体员工的安全防火意识。消防员宋旭

健还结合实际情况给全体员工详细讲解了各类火灾的安全预防、初期火灾的扑救以及报警流程等消防安全常识。

最后,消防员宋旭健特别强调,安全重在防范,隐患险于明火。无论在工作中还是在家庭中时刻要有安全意识,同时希望我们具备并能熟练掌握初起火灾的扑救能力,把握好黄金救援的关键时刻就是把握住自己和他人的命运。愿我们的工作中永远没有危险,愿我们的生命中永远没有火灾。



锡市公司 组织驾驶员安全培训

本报讯(锡市公司 温向杰)2019年11月15日锡市天安公交公司运行部门联系宇通客车厂家售后人员,组织全体驾驶员开展了一次安全驾驶操作培训,培训中车辆厂家工作人员主要就宇通车辆性能、驾驶参数、日

常保养维护及故障报警等内容进行了详细解读。冬季是运营车辆发生故障和事故的高发阶段,锡市公司力争做好冬季运营准备,为乘客提供安全、便捷的公交服务。



做好设备排查保养 确保冬季安全运行

本报讯(天然气公司 李忠)为确保冬季安全运行,天安天然气公司于2019年11月16日由技术骨干和各组组长组成技术小组,对公司内所有的设备进行了为期一天的安全检查与保养检修。

本次排查、保养工作对设备存在的滴冒跑漏、潜在的安全隐患逐一进行排

除,并根据设备保养周期对设备进行冬季维保。排查过程中,小组成员力争做到“精、细、严”,绝不放过任何细微环节,确保做好冬季安全生产的准备。

小组成员认真细致,工作高效,实际摸排时间比原计划提前两小时完成,并于下午16点恢复正常运行。



技术部 召开月度技术分析会

本报讯(技术装备部 张萌)技术分析会始于2009年,由技术装备部牵头,按月组织东胜公司、东康公司、阿康公司、广告公司等有关人员参加会议,并对当月的突出问题进行分析讨论,并寻找解决途径。11月20日技术分析会在杨家渠站召开。

会议讨论主要内容为:车辆技术难题与故障、维修质量问题、维修争议、配件供应与质量问题、车辆返修问题、车辆停工待料责任认定、高耗能车辆问题。会上各公司代表充分发言,集体商议,现场对所有问题的原因进行分析,提出相应措施,并建议后续跟进,保障车辆正常运营。